23 HIZUA HHI0lH SH3 X diH ?=AE
HIOIE &8 At SEH JHE(2H

] 273 Hjelels %a*% HolEl g QFAIE U - HMLUOEM
2 BIGIOJE| O]§ &Y X == 35

O & &2 %) 203 g% Hbeoly EHF oy &8 A 3=
G777 B 7BR-gE 1 EsEd PR S - #IH S es

O (FE71%H 20. 7. 13(&) ~ 10. 15(=) 18:007}A]

[ (&& dolH) 74 rlzU2x Hboly F2F U dlojHE 7|Ee=E
Z&stH, th Al =E-2E o] Holy &E 7hHs

O G7RD 233 22 W AAA 2 AR IA A=
+ Zel & X H(bigdata—environmentkr) i =2 A& HAl 2 EIIX} 2E

[ (FEYE) B == l"f:?_Ol &3 7]l A HE HdlolE 28 A,
AT HYRA 5 B DA

o (%}?j ) 74 HdlolH &8 A4, 7I€ A Htgste] wiEF,

s BIE AT FDAHE

o (A7AHE]) =4 Hdoly &8 A - EXst A - LS C3DAR

o (IEAME]) HF - B G EFo] Hol FFHsta A2 AHE &

g W &8 AR AN - SR B AR

xg
AR A ZEl=Z FE - Sakxtel o232 SolM B oy

-1 o

O F8¢A) VA - 235 H-1015E) — AE7F AAK-10€ 2D

— A B SAE AlA1E $)



A JIE

O] AAZ1E 2
o (AALZ12) A (B0%), 3FA4B0%), EFAH20%), =SAH(20%)
SPN -1 MEI|& B &
et 32 ZXN(ZHE g8 24AR Mapol| FEEste ez AMEJU=X] 48 | 30
agAM 7F EF 7|2 & E} O|2X} S22 &t s HIXOR Ths o5 30
SN |- Z2E2A 7} - AR UE Sol o FE 7|{E = U=X| o 20
SZM |- 71& o|2At ol H|dl AHHEEO|AHL M2 224} YK oF 20
o (AAMMH) U - o F AEVIE AASIY A, ARAAL
« UHHEOF E ) 4~52 A EAS 2~-3HoZ FAMSI0] HE A ESE
O Al&HAHI=
o (AR F 64, & 47 8009y 7=
7 & AH of 4 Z e ? 4t SRS
At 8002+l 3002+ 2002+ 1002+ 502he
T =2 6 1= 1H 2 S|
* A|MAE & 2= MY 5 U E Ao w2l HEdE = UAS
\ JIEL AF
(1 Aled AFe §8kstx] o, A2 FEAdA U=
« EAPRNO| Shol] S 2M F X - =M M S el AR AN O E
sofl 28 U AAl Hezs:E 5 €2¢t ot WA M 2S
O APty 5 NE3go] bt 94, Ygo] 9% WAd 5+ U



Ef SZ2HolA o|o| x{EHE ofto|C|of, == I 7[2F40| o FAtet A<
oo SIHEAAL 7| &0 JHE-0l =2 U= AFHO|LE Z7[=0] EXss EF
Efelol #Sgt E3d, dSalekd, CiXield, Matdo| =35tHL Hhesl =
el AE 28 E= EHe 49

TS e, AFR-EEES, ARH 227t A A ST d2tE ofo|rfojel dF




PE MZMMAY

2Z4Y4I0IH 288 Al

S
31 D
W ol
0O
J— ~
T QJ 1
c _J_A/ _o
- A R)
™0 - —~| 8l X0
ovooa0 - N
< D_x _I_I
o+ | <0 - -
30 oK
<0
Ok N
) 0y
N Kk
W._ =
G K0
il o h
=N K
S K
e
w_/%
g o | X | M ~
=l B il - __mn
~ Kl 5. o
G0 100 w O
= < < Xl
HM R F ol
< ol o o

ExI=y

A

Al 28,0 MEME

(=]
o

|

Itjol&f &

?12f ZHol 2020

& AR EoM 15

k=13
=

. 514 gld ol

T

2020.

o]
[
4

0o

KO

<]

envbigdata




23 400l 28 Al 2ilM

(HYO =cI2IM 16]

A8

160, Eero} 15)

712

ZIM 16, =

3l =

ar
r
Kto

KO
=

KJ
KF

[]

o O

) Z23k= 7|

AR

H

=
=

K== =% O

k

Zl

2

IZ Al

=

% Sk40|o|E

o O

$fu

=
X0

Ul
H

0
0
0

-t

Kl

ol

)

= Jbs

b h

=7

(x At 2aM M4 2




